

计划招200名,实际报了1200人

寄宿制和国际化教育见长,让济南外国语小学部招生竞争激烈

本报5月28日讯(记者徐洁 实习生 张萌) 5月28日,济南外国语学校开元国际分校(小学部)进行招生面试,记者了解到,今年该校小学部计划招生200人,实际报名人数1200人,录取比例达到了1:6,很是激烈。

作为一所寄宿制学校,济南外国语学校小学部录取时,增加了对学生生活自理

能力、身体运动协调能力等方面的考察,具体包括系扣子、整理书包、叠衣服、走平衡木、左右手拍篮球、看图说话等测试。随后,学校将根据考察情况择优录取。

记者多方采访了解到,父母工作忙没空接送孩子,以及对所在学区学校不甚满意,希望接受更好的学校教育,是导致该校招生热

的两大主因。此外,还有的家长希望孩子过寄宿生活,有意识地锻炼孩子的自理能力和集体生活能力。

“把孙子送到这里来是必须的,他太调皮了,他父母忙工作没空接送孩子,我也管不了他。”一位送孙子来面试的爷爷说。

另一位家长表示,他做生意,平时忙得很,顾不上照

顾女儿,另外,也想让她在这里接受寄宿制教育。随后,他又补充说:“孩子从出生就呆在父母身边,现在6岁了,也该让她去接触集体生活、学习与与人相处了。”

记者了解到,报考济南外国语学校小学部的学生,其父母多是商人、公务员或白领。英语特色,外籍教师和国外原版教材是他们所看重

的。这些家庭大多经济条件充裕,不少父母希望孩子从小接受国际化教育,将来到外国留学。

小小年纪就开始一周5天的寄宿生活,独立生活带来的结果是与父母交流时间的减少,到底好不好?

上海市教科院普教所最新完成的一项课题研究成果表明,学生长期生活在朝气蓬

勃的集体环境中,不仅心理上增强了沟通,思想上也容易产生共鸣,有利于共同形成较高的人生目标和理想。

不过,也有专家表示担忧,他们认为,小学生正是对世界形成认知的时候,最应该和父母在一起。如果实在需要选择寄宿制,周末孩子回家的时候,家长也要腾出时间和孩子好好交流。

快乐迎“六一”

▶28日,由济南市妇联主办的济南市庆“六一”暨“儿童乐园”园区公益活动在济南市妇女儿童活动中心举行。图为小朋友在科技区内动手操作机器人模型。

本报记者 李飞 摄

▼28日上午,无影山街道办黄屯社区和运输新村社区的孩子们提前过了一个快乐的节日。图为济南军区干休二所的叔叔阿姨给运输新村社区居住的9名孩子送来书包、书籍等节日礼物。

本报记者 董从哲 摄



一小学评出十大“感动少年”

本报5月28日讯(记者徐洁 实习生 张萌) 他们都是平凡的孩子,因为一些小小的善举感动着别人。27日下午,营市东街小学评出10名“感动少年”。

“感动少年”谈若瑶是一年级(1)班学生,2006年教师节,两岁的她与爸爸妈妈一起为历城高而希望小学捐款500元;2010年4月,她又为枣庄身患疾病无钱医治的小彩云捐款1000元。谈若瑶的每笔捐款都记在了笔记本上,笔记本的扉页上写着爸爸妈妈的赠言:孩子,你会因为爱心的付出而深感快乐。谈若瑶说,她记下每笔捐款,是为了将来挣钱后还给爸爸妈妈。

“感动少年”李婧丽是六

年级(2)班的学生,三年来她一直帮助校工维护花草、送报纸,能叫上校园里每株植物的名字,她的梦想是当一名驯犬师;“感动少年”杨钰、刘慧颖是五年级(7)班的学生,他们每天义务为全级部8个班级分发齐鲁晚报……

营东小学校长房彩霞说,学校每推出一位感动明星,就是推出一种行为、推介一种品质。也许在他人看来,这些孩子的事迹并不惊天动地,不过是一些点滴小事,但是,一个人的良好习惯和高尚品质不正是这些点滴小事的积累和升华吗?只要坚持“不因善小而不为”,每个人都有可能成为一个感动他人的人。

二环西路跨小清河地面桥封闭施工

根据小清河综合治理二期工程总体部署,结合二环西路工程建设,二环西路跨小清河桥梁将于6月1日22时断行,实行全封闭施工。断行后既有桥梁将按照规划予以拆除并在原址进行新桥建设,预计今年9月底前实现通车。为方便市民通行,指挥部按照“外围分流,周边绕行、现场疏导”的原则,在该桥东侧修建临时过河便桥,供行人、自行车双向通行;机动车辆可经乘山路、二环北路、无影山北路绕行。

济南市小清河综合治理工程建设指挥部
2011年5月29日

《济南市地质灾害防治管理办法》近日出台

地质灾害预报不得擅自发布

本报5月28日讯(记者邢振宇 马云云) 任何单位和个人不得侵占、损毁、损坏、挪移地质灾害监测设施、标志,任何单位和个人不得擅自向社会发布地质灾害预报……近日,《济南市地质灾害防治管理办法》正式出台,规定县(市)、区政府应当根据年度地质灾害防治方案,设立本辖区内地质灾害危险区边界标志和地质灾害隐患点警示牌。

办法规定,对威胁建设工程安全或因工程建设可能引发地质灾害的,建设单位应当加强地质灾害监测,

并接受所在地国土资源部门的指导和监督。任何单位和个人不得侵占、损毁、损坏、挪移地质灾害监测设施、标志。因工程建设确需占用、挪移地质灾害监测设施、标志的,应当报项目所在地国土资源部门批准,并采取补救措施。

县(市)、区政府应当根据年度地质灾害防治方案,设立本辖区内地质灾害危险区边界标志和地质灾害隐患点警示牌,并将重点地质灾害隐患点的名称、地点、危险程度、防治状况、紧急避险路线和避险场所书面告知相关单位和人员。

任何单位和个人不得擅自向社会发布地质灾害预报。办法明确要求,地质灾害预报由市、县(市)、区人民政府国土资源部门会同气象主管机构发布。预报内容主要包括地质灾害可能发生的时间、地点、成灾范围和影响程度等。

据了解,济南地质构造比较复杂,行政辖区内现已查明的地质灾害隐患点就有106处,正在规划治理。近年来,全球气候变化异常,同时受工程建设等人为活动影响,诱发地质灾害的可能性明显增加,防治任务十分艰巨。

高新区3128万重奖创新创业

本报5月28日讯(记者李飞) 28日,高新区隆重举行创新创业发展奖励大会,对2010年度涌现出的重大科技成果、优秀创新创业人才和贡献突出企业进行表彰奖励,奖励金额合计达3128.715万元,较上一年度

增长约50%,奖励力度之大、范围之广、数量之多创下新的纪录。

据了解,自2007年开始,济南高新区已经连续五年重奖在科技创新和创业兴业过程中成绩突出的企业、人才,奖励金额累计已接近1亿元。

章丘金银花采摘节今开幕

本报5月28日讯(记者尹明亮) 29日上午,章丘市第一届金银花采摘节将在相公庄镇小康金银花生产基地开幕,活动现场将举办金银花采摘比赛等一系列活动。

小康金银花生产基地位于相公庄镇驻地以东3公里,

共种植有400亩金银花。此次金银花采摘节由济南市农业局主办,章丘市蔬菜技术服务中心和相公庄镇人民政府承办。

据了解,金银花第一季花期大概要持续到6月中旬,在此期间,市民可随时前往采摘。

齐鲁晚报《人才招聘》

搜索 qljob114.com

山东首最大、最专业的报网联动招聘平台, 登报一次, 发行一周!

手机登录人才招聘 <http://www.qljob114.mobi>

订报电话: 0531-85196234 85196235

每周二刊出 敬请关注

注册您的简历, 给您一个舞台, 成就您的梦想!